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Czarodziejskie Kolonie na
Zamku

Cena 3 499,00 zł

Opis

 

Jubileuszowy 15 sezon 
Zależy Ci bardzo na jednym z terminów? Wpisz się na Listę Rezerwową: biuro@travelkids.pl

TERMINY:
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04.07 - 11.07 - BRAK MIEJSC 

11.07 - 18.07  - BRAK MIEJSC 

18.07 - 25:07 BRAK MIEJSC 

25.07 - 01.08 - BRAK MIEJSC 

Może uda nam się coś wyczarować!

Turnusy dla dzieci od 8 roku życia.

Przeżyj najbardziej magiczne Wakacje swojego życia! Kolonie w zamku to niezwykła okazja, by zanurzyć się w świecie czarów,
odkryć tajniki magii i doświadczyć przygód, o jakich zawsze marzyłeś...

Nazywam się Aleksandra Biza.. yy.. tzn. profesor Ginebra MacPuffin - Dyrektor Akademii Magii i Czarodziejstwa w Kliczkardzie i
przez 14 ostatnich lat spełniłam mnóóóóstwo dziecięcych Marzeń a teraz chciałabym spełnić marzenie Twojego
Dziecka! Zapraszam do naszego Zamczyska na Najmagiczniejsze Kolonie owiane sekretami, zaklęciami i czarami. 

Podczas turnusu będziesz nie tylko rozwijać swoje umiejętności czarodziejskie, ale także poznasz innych pasjonatów magii i
weźmiesz udział w niezliczonych atrakcjach, które na długo zapadną Ci w pamięć.

Które z magicznych stworzeń stanie się Patronem Jubileuszowego Semestru Letniego 2025?

To wielka tajemnica, ale jesteśmy pewni, że patron tegorocznego jubileuszu zachwyci wszystkich uczestników!

Zanim wyruszysz do Szkoły Magii i Czarodziejstwa...

Każdy Uczeń I roku otrzyma swoją szytą na miarę szatę czarodziejską, ręcznie wykonaną drewnianą różdżkę oraz Kajet
Czarodzieja, który będzie Ci towarzyszyć w czasie nauki zaklęć i niezwykłych odkryć. A już pierwszego wieczoru weźmie udział
w uroczystej Ceremonii Przydziału do jednego z czterech domów..specjalnie na tę okoliczność przygotowujemy nagrania
dubbingowe, ale zanim wyruszysz w tę magiczną podróż Sowa przyniesie Ci zaproszenie z czerwoną pieczęcią...

 

FANTASTYCZNE WIEŚCI prosto ze Świata Magii !!

Z okazji jubileuszu - 5 lat naszej Szkoły Magii i Czarodziejstwa przygotowaliśmy coś naprawdę specjalnego!

Odkryj tajemnice majestatycznych Pegazów i naucz się,
jak o nie dbać. 

To niepowtarzalna okazja do bezpośredniego kontaktu z tymi niezwykłymi, magicznymi stworzeniami. Podczas
Semestru Letniego każda z klas wybierze się do Zamkowej Stajni gdzie pod okiem doświadczonych
Psorów nauczymy się dbać o czystość i zdrowie tych cudownych magicznych stworzeń. 

Czarodzieje zostaną zakwaterowani w Komnatach Zamkowych Zamku Kliczków!
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Pierwszoklasiści jak i Uczniowie starszych klas oczywiście wezmą udział w
magicznych zajęciach, m.in

Eliksirach - pod czujnym okiem Mistrza Eliksirów nauczysz się mieszać składniki o niezwykłych właściwościach, każdy
eliksir od prostego napoju leczniczego po skomplikowane wywary zmieniające kształt, wymaga precyzji i cierpliwości.
Będziesz warzyć, mieszać i gotować substancje obserwując jak barwy i konsystencje magiczne się zmieniają. 
Obrona Przed Czarną Magią -  za ciężkimi drzwiami do klasy od obrony poczujesz oddech przygody, w powietrzu aż
unosi się zapach zaklęć i dreszczyk niebezpieczeństwa, nauczysz się przechytrzyć przeciwnika, odwrócić jego zaklęcia i
zabezpieczyć się przed czarną magią
Opieka nad Magicznymi Stworzeniami - poznasz sekrety sów, ich rolę w świecie magii i jak właściwie się nimi
opiekować - warsztat z ptakami drapieżnymi, w tym Sową Śnieżną poprowadzony przez naszego Gajowego
Jakuba,
Różdżkarstwa - zrozumiesz, że różdżka to nie tylko narzędzie ale klucz do wyzwolenia magii ukrytej w duszy
Czarodzieja, przekraczając próg pracowni poczujesz zapach świeżego drewna i nuty magicznych esencji, jak smocze
serca, włosy jednorożców czy ogony feniksów, które leżą w szklanych fiolkach. Każda różdżka jest unikalna, a podczas
tej lekcji dowiesz się dlaczego to różdżka wybiera Czarodzieja..
Wróżbiarstwo - przeniesiesz się w świat mgieł, tajemnic i ukrytych wizji przyszłości, zajęcia odbywają się w sali gdzie
powietrze przesycone jest zapachem palących ziół i delikatnym dymem z kadzideł. 
Syrenkowanie - zajęcia wodne podczas, których będziecie mieli okazję nie tylko zanurkować ale i zagrać w
podwodnego Quidditcha 

Zeszłoroczni Czarodzieje awansują do kolejnych klas zgłębiając poszerzoną wiedzę ze znanych im już przedmiotów ale i
również całkiem nowych, momentami iście zaskakujących.  

W drugiej klasie czeka na Was m.in taki przedmiot jak Magia Eksperymentalna, Smoczy Przedmiot oraz obowiązkowe zajęcia
z Latania na miotle.

Trzecioklasiści i Czwartoklasiści wezmą udział w Turnieju Trójmagicznym, rywalizując w pełnych magii i przygód zadaniach,
które sprawdzą ich odwagę, spryt i umiejętności oraz odkryją tajemnice magicznych bestii na zajęciach "Bestie i jak je
okiełznać", gdzie poznają, jak radzić sobie z najniebezpieczniejszymi stworzeniami świata magii.

Piątoklasiści, którzy wykazali się w poprzednich latach, zostaną mianowani na Prefektów Naczelnych. Wspólnie z Psorami
poprowadzą fakultety, gdzie będą zgłębiać najskrytsze tajemnice magii i uczyć się wiedzy zarezerwowanej tylko dla
wybranych..
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A co po szkolnych zajęciach?

Kluby szkolne – rozwijaj swoje magiczne pasje w specjalnych klubach, takich jak **Klub Kamienia**, gdzie zagłębisz się w
tajemnice magicznych minerałów i ich mocy

Klub Pojedynków - doskonal swoje umiejętności rzucania zaklęć,

Drużyny Miotlarskie - stań się zawodnikiem quidditcha, walcząc o złoty znicz

Pub Pod Miotłą – miejsce, gdzie czarodzieje mogą się spotkać, odpocząć i wypić szklankę kremowego napoju lub innych
magicznych brokatowo mieniących wynalazków ze świata magii

Ulica Przekątna  – sklepik pełny magicznych przedmiotów i pamiątek, gdzie każdy czarodziej znajdzie coś dla siebie!

Redakcja Proroka Tygodniowego – chcesz zostać czarodziejskim dziennikarzem? Dołącz do naszej redakcji i twórz
wyjątkowe reportaże, artykuły oraz wywiady z uczestnikami kolonii i profesorami!

Turnieje i wydarzenia niebanalne 

Bal Czarodzieja – wielka zabawa na zakończenie turnusu, gdzie w magicznej atmosferze świętować będziemy wspólnie
spędzone chwile.

Turniej Trójmagiczny dla uczniów klas 3 i 4  – Uczniowie wezmą udział w serii ekscytujących wyzwań, gdzie sprawdzą swoje
umiejętności magiczne, spryt i odwagę.

Wyprawa do Zakazanego Lasu – z latarenkami w dłoniach wyruszymy na wyprawę po mrocznym Zakazanym Lesie, pełnym
tajemnic i niezwykłych stworzeń. Czeka na nas wiele przygód i niezapomnianych wrażeń - warsztat nocny dla chętnych

Jubileuszowy Turniej Wiedzy na całkiem nowych zasadach – zawody, w których każdy uczestnik ma szansę wykazać się
swoją wiedzą magiczną. Nikt nie odpada, a rywalizacja trwa do samego końca!

Puchar Domów – który z domów zdobędzie tytuł najlepszego w tym roku? Zbieraj punkty podczas zajęć, turniejów i
konkurencji, aby pomóc swojemu domowi sięgnąć po zwycięstwo.

Jubileuszowy wyścig na miotłach –  z okazji 5-lecia Magicznych Turnusów odbędzie się specjalny wyścig na miotłach. Czy
to Ty zostaniesz najszybszym czarodziejem na trasie?
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Igrzyska w Quidditcha - codziennie treningi drużyn nagrodzone Igrzyskami na zakończenie turnusu

Tradycją jest również szereg innych aktywności, m.in wieczorne tańce nieznane na zamkowym dziedzińcu,

 wyprawa na jedyne w swoim rodzaju Cmentarzysko Magicznych Stworzeń, wieczorny seans filmowy, Astronomia Nocą,
Wózeczek ze Słodkościami z Przekątnej czy też inne wspaniałe momenty, które zapadają dzieciom w pamięci. 

Dokonując rezerwacji na KOLONIE NA ZAMKU przyczyniasz się do objęcia
Patronatu nad naszymi Skrzydlatymi Przyjaciółmi, którzy uatrakcyjniają każdy magiczny turnus
w Szkole Magii i Czarodziejstwa.

prof. Ginebra MacPuffin

TERMINY:

04.07 - 11.07 - BRAK MIEJSC 

11.07 - 18.07  - BRAK MIEJSC 

18.07 - 25:07 - BRAK MIEJSC 

25.07 - 01.08 - BRAK MIEJSC 

Lokalizacja:

ZAMEK KLICZKÓW - Zwycięzca plebiscytu na najlepszy obiekt zamkowy w Polsce 2025 

Pośród gęstych Borów Dolnośląskich przy meandrach rzeki Kwisa znajduje się średniowieczny Kliczkard - nasza twierdza Magii,
w której nauczamy zaklęć i innych magicznych kwestii..

To wyjątkowe miejsce, gdzie historia i tradycja łączą się z nowoczesnością, a każda chwila jest magiczna i niezapomniana…

Cena zawiera: 

7 magicznych dni w Szkole Magii i Czarodziejstwa Kliczkard
wyżywienie 3 razy dziennie: śniadanie, obiad, podwieczorek, kolacja + napoje,
zakwaterowanie w trzyosobowych komnatach zamkowych (prośby wspólne zakwaterowanie proszę wpisać w uwagach
przy zamówieniu)
bardzo aktywny program fabularyzowany w oparciu o warsztaty i rekreację,
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zajęcia w salach zamkowych oraz na terenie całej
posiadłości zamkowej

zajęcia na basenie w planie dnia
EXTRA:

zaproszenie do Kliczkardu (wysłane na adres podany przy rezerwacji, wysyłamy wyłącznie na adresy polskie)
peleryna czarodzieja szyta na zamówienie (wyłącznie dla I roku)
spersonalizowane nagranie przygotowane przez dubbingowca 
krawat tematyczny (wyłącznie dla II roku)
akcesoria magiczne (wyłącznie dla III, IV i V roku)
drewniana, ręcznie rzeźbiona różdżka
Indeks Czarodzieja
Kajet Czarodzieja 
warsztaty z prawdziwymi Sowami (w tym Sową Śnieżną o imieniu MAGIA)
warsztaty z oporządzania koni w Książęcej Stajni 
PUCHAR – zwycięski dom zdobędzie nasz coroczny Puchar 
bidon na wodę z edycji: travelki 2025
zestaw gadżetów tematycznych z edycji MagicTravelki 2025

opiekę wykwalifikowanych instruktorów i ratowników,
opiekę medyczną,
ubezpieczenie,

Cena nie zawiera:

Transportu (+ 390 zł)  – transport łączony: PKP + autokar
Gdańsk / Warszawa / Poznań /

Transportu (+ 279 zł)  – transport łączony: autokar
Wrocław - Zamek Kliczków

Zakwaterowanie bezpośrednio na Zamku Kliczków w komnatach zamkowych:

wysoki standard w 3 osobowych komnatach zamkowych z łazienką

Wyżywienie:

3 zdrowe i pożywne posiłki dziennie: śniadanie, obiad, podwieczorek, kolacja,
woda dostępna przez cały pobyty, każdy uczestnik otrzymuje pierwszego dnia własny bidon na wodę
możliwość przygotowania indywidualnej diety w przypadku alergii pokarmowych (+180 zł za cały pobyt)

Nadzór nad prowadzonym przez nas wypoczynkiem, a także kwalifikacjami Kadry sprawuje Kuratorium Oświaty.

Program warsztatowy może być nieco zróżnicowany z uwagi na przydział do pierwszej, drugiej, trzeciej,
czwartej  lub piątej klasy ale z pewnością będzie przemagiczny! :) 

Za przygotowanie i prawidłową realizację programów warsztatowych odpowiada Aleksandra Biza – pedagog, która od 14 lat
wspólnie z nami prowadziła warsztaty pozalekcyjne z robotyki w wielu szkołach w Polsce oraz organizowała wypoczynki dla
Dzieci i Młodzieży.

W każdym sezonie również prowadzi grupy warsztatowe, bo..najzwyczajniej UWIELBIA WSPÓŁPRACĘ Z DZIEĆMI!

Serdecznie zapraszam!

Aleksandra Biza
(prof. Ginebra MacPuffin)
tel.: 535 041 242
e-mail: abiza@igcompany.pl

Produkt posiada dodatkowe opcje:

Który pobyt: pierwszy , drugi , trzeci , czwarty , piąty
Termin: 03.07.2026 - 10.07.2026 , 10.07.2026 - 17.07.2026 , 17.07.2026 - 24.07.2026 , 24.07.2026 - 31.07.2026 ,
31.07.2026 - 07.08.2026
Płatność: Całość , Zaliczka
Transport z Gdańska: Nie , Tak + 399,00 zł
Transport z Warszawy: Nie , Tak + 399,00 zł
Transport z Wrocławia: Nie , Tak + 299,00 zł
Transport z Poznania: Nie , Tak + 399,00 zł
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Sesja z Sowami na tarasie: Nie , Tak + 399,00 zł
Sesja zdjęciowa z Sowami: Nie , Tak + 299,00 zł
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